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На інформаційний запит від 17.04.2024 до Закарпатської обласної ради 
виконавчий комітет Ужгородської міської ради повідомляє наступне.

Постановою Кабінету Міністрів України 29.04.2022 № 495 «Деякі   заходи 
з формування фондів житла,  призначеного для тимчасового проживання  
внутрішньо переміщених осіб» визначено порядок формування  фондів житла,  
призначеного для тимчасового проживання,  обліку  та  надання  такого житла 
для тимчасового проживання  внутрішньо переміщених осіб.

Виконавчим комітетом Ужгородської міської ради прийнято рішення від 
08.06.2022 року № 205 «Про житловий облік внутрішньо переміщених осіб», 
згідно з котрим утворену комісію з розгляду заяв про взяття на облік 
внутрішньо переміщених осіб, що потребують надання житлового приміщення 
для тимчасового проживання. 

Керуючись вказаною Постановою в місті Ужгороді, станом на  
24.04.2024 р., взято на облік внутрішньо переміщених осіб та членів їх сімей, 
які потребують житла для тимчасового проживання - 332 сім’ї (854особи).

Додатково повідомляємо, що згідно постанови Кабінету Міністрів України 
від 26.06.2019  № 582 «Про затвердження Порядку формування фондів житла 
для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб і Порядку надання 
в тимчасове користування житлових приміщень з фонду житла для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб» прийнято рішення виконкому 
09.12.2021 № 545 «Про придбання у комунальну власність квартир у 
багатоквартирних  житлових будинках для надання в тимчасове користування 
внутрішньо переміщеним особам» (зі змінами) придбано дві двокімнатні 
квартири: вул. Василя Комендаря, б. 78, кв.107 та вул. Федора Потушняка, б. 5, 
кв. 6. 
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Станом на сьогоднішній день фонд тимчасового житла по місту Ужгороду
складається з двох вищевказаних квартир, які заселені родинами внутрішньо-
переміщених осіб.

Заступник міського голови                                                Євген ПЛАВАЙКО 
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